

Hirdetések:

1. Az adventi időben minden hétköznap reggel fél 7-kor rorate misét tartunk a *Templomban*, utána pedig szeretetvendégséget, agapét a *közösségi házban*. Szeretettel várjuk erre a felnőtteket és a diákokat is!

Hétvégéken **gyónási lehetőséget** biztosítunk a *Templomban* az esti misék előtt, fél 6-tól.

2. Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist tartunk a *plébánián*, utána este 7-re a **házasközösség** tagjait várjuk a *plébániára*.

3. Szombaton délelőtt 9-kor a gyermekek és az ifjúság részére **bűnbánati alkalom** lesz a *plébánián*, aminek keretében a fiatalok elvégezhetik karácsonyi szentgyónásukat.

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn a **Boldogságos Szűz Mária Szaplótelen Fogantatásának** a főünnepe lesz. Kedden a *Loretói Boldogságos Szűz Máriára*, szerdán *Szent I. Damazus pápára*, csütörtökön a *Guadalupai Boldogságos Szűz Máriára*, pénteken *Szent Lúcia vértanú szűzre*, szombaton *Keresztes Szent János egyháztanítóra* emlékezünk.

5. Amennyiben ismerünk a környezetünkben olyan **idős és beteg testvéreket**, akik nem tudnak eljutni a templomba, de **szeretnék magukhoz venni a szentségeket** az ünnepek közeledtével, jelezzük azt a sekrestyében vagy a plébániai hivatalban (név, cím, telefonszám megadásával).

6. **December 21-én**, szombaton **délután fél 4-kor adventi hangverseny** lesz a *Templomban*, amin fellép a Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium egykori leánykara. További részletek a faliújságon. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

7. Kérjük, hogy akik még nem fizették be az **egyházi hozzájárulásukat** az idei évre, tegyék meg év végéig. A hozzájárulást be lehet fizetni *személyesen a plébániai hivatalban* vagy *banki utalással* a Tanítvány fejlécén megadott *MBH Bank Nyrt. számlaszámra*. Utalás esetén a megjegyzés rovatba írjuk be, hogy „egyházi hozzájárulás”.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. december 8. XVII. évf. 41. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ADVENT 2. VASÁRNAPJA

A válaszos zsoltár válasza: **Hatalmas dolgot művelt az Úr velünk, * azért szívből ujjongunk.**

„Aki megkezdte bennetek a jót, Krisztus Jézus napjára be is fejezi.” Az Evangéliumban pedig a Keresztelő szavát halljuk: „Készítsétek az Úr útját, egyengessétek ösvényeit!” Ki cselekszik hát, Isten vagy mi magunk? Nincs itt ellentmondás, hanem csupán arról van szó, hogy az emberi szavak elégtelenek ahhoz, hogy egyszerre ragadják meg a kegyelem minden másnál gazdagabb valóságát, a kegyelemét, mely elsősorban az Isten műve, de benne van a mi hozzáállásunk és erőfeszítésünk is, történik velünk, ugyanakkor mi is cselekvő részesei vagyunk. Éppen az teszi hitelessé a bibliai üzenet leírt szavait, hogy egyszerre hordozzák a végtelen és örök isteni kinyilatkoztatást, s viselik magukon az emberi töredékesség, esetlegesség vonásait. A mai Olvasmány egy harmadik képpel közelíti meg a bennünk a kegyelem hatására kibontakozó isteni művet, a gyászruha levetésének és a díszruha felöltésének képével, amely valamiképpen sejteti Isten és ember együttműködését: Isten adja a ruhát, de az ember veszi föl. S mindhárom megközelítés egyszerre érvényesül a szentmisében, amely maga is Úrjövét. Valahányszor szívünket fölemelve, teljes figyelemmel, odaadó szeretettel végezzük a liturgiát, s földi életünk nehézségeit, szenvedéseit az Úr dicsőségébe merítjük, levetjük a gyászt, és az örök dicsőség díszébe

öltözünk. Isten cselekszik bennünk, ő folytatja és viszi teljességre a jót, amit megkezdett bennünk, a mi feladatunk csupán annyi, hogy elgördítsük előle mindazt, ami akadályt jelenthet útjában. Ez a mi részünk. Nem előállítanunk kell magunkban az isteni életet, csak engedni, hogy megszülessék bennünk, nem megvalósítani a tökéletes istengyermekséget, csak segíteni kibontakozását, s nem kiérdemelni a dicsőséget, de elfogadni Isten kezéből. *(Barsi Balázs atya)*

„Isten magatartását utánozni – ez a Karitás” – Szent Erzsébet-díjátadás a Váci székesegyházban

November 16-án, szombaton ünnepi szentmise keretében a váci Nagyboldogasszony-székesegyházban Szent Erzsébet-díjat adták át a Váci Egyházmegyei Karitás négy önkéntesének. Erzsébet-nap alkalmából minden évben ezzel a kitüntetéssel köszönik meg a munkáját azoknak az önkénteseknek, akik példaadó szeretettel szolgálják a rászorulókat. A díjakat Marton Zsolt váci megyéspüspök és Kovács Gábor, a Váci Egyházmegyei Karitás igazgatója adta át, majd a püspök a szentmise végén a Szent Erzsébet-kenyereket is megáldotta.

November 16-án a már felújított váci Nagyboldogasszony-székesegyházban adhatta át a Szent Erzsébet-díjakat a Karitás igazgatója és az egyházmegye főpásztora, aki szentbeszédében elsőként háláját és örömét fejezte ki, majd az evangéliumban hallott szentírási szakaszra reflektált. „*Az az én parancsom, hogy szeressétek egymást – hallottuk az evangéliumban. Hogy lehet, hogy Jézus parancsba adja a szeretetet? Úgy, hogy a krisztusi szeretet nem érzelmi alapú, nem szimpátia kérdése, és nem is csak azt kell szeretnem, akivel megéri jóban lennem, hanem mindenkit. Ez nem azt jelenti, hogy a másik ember önző vágyait kiszolgálom, hanem az evangéliumot, mint kincset, az abszolút jót, az igazat, a szentet, magát Jézus Krisztust adom a másoknak, barátoknak, ellenségnek, szimpatikusnak, antipatikusnak.*”

A püspök elmondta; a szeretet döntés, amit a Karitás munkatársai is nap mint nap meghoznak, nem pusztán a jótékonykodással, hanem a tudatos Krisztus-közvetítéssel, a tudatos evangéliumi önátadással. Ünnepnapja alkalmából megemlékezett a magyar származású Skóciai Szent Margitról is. „*A királyné népének jótévedője, a szegények segítője, az Egyház pártfogója*

volt. Egyházi reformok fűződnek nevéhez: egységesítette a liturgiát, rendezte az egyházi visszasságokat; templomokat, kolostorokat építtetett. Különös figyelmet fordított a betegekre és a szegényekre, iskolákat nyitott. Margit nem valamit adott a segítségre szorulóknak, hanem önmagát, és ezzel Istent adta nekik. Ez a karitás, a szeretetszolgálat hivatása: Isten magatartását utánozni, szeretni és tenni a jót.” A püspök a prédikáció végén elmondta; nem azért tesszük a jót, hogy jutalmat kapjunk érte, mégis fontos időről időre kifejezni megbecsülésünket.

A szentbeszéd után az önkéntesek elismerő oklevélben részesültek. Idén négy önkéntes, Illés Mária, Huszárné Millye Bernadett, Stefkó Istvánné és Dosztál Veronika kapta meg a Szent-Erzsébet díjat karitatív munkájáért.

Bernadett a ceglédi Szent Kereszt Karitás vezetőhelyettese. A szerteágazó karitásos tevékenység minden mozzanatában részt vesz. Nem kényszerből, hanem szívvel-lélekkel végzi tevékenységét évek óta, sok területen igyekszik a nehéz körülmények között élő családok testi-lelki támasza lenni. A helyi Karitás időnként összehívja segítettjeit, akik számára Bernadett kézműves foglalkozást is vezet, illetve segédkezik a rászorulóknak megvendégelésében. Rendszeresen látogatja a helyi szociális otthon lakóit. Minden egyházközségi rendezvény aktív vezetője és szervezője. *(Forrás: vacigyhazmegye.hu/hirek)*

*Gyerekszáj: Keresztelő Szent János a pusztában dolgozott, keresztelte a bűnösöket, és lemosta őket a Szentlélekkel. Rongyokban járt, tücsköt-bogarat összeevett, emellett negyven napot böjtölt havonta. *** A református lelkészek a parókán laknak. *** Virágvasárnap egy különleges élményben volt részük a híveknek. Egy valódi kis csacsi is részt vett a körmeneten. Odahaza Pisti és Niki nagy lelkesedéssel mesélik élményeiket. – És akkor jött egy akkora számár, mint a plébános bácsi – mondja Niki. Dehogy! – vág közbe Pisti. Akkora számár nincs is, mint a plébános bácsi.*

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00, 18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő: vasárnap: 11:00. Nyársapát: vasárnap: 11:15.